

## **Прохождение практик студентами направления 710400 «Программная инженерия»**

Учебная и производственная практики на кафедре проводятся в сроки согласно графику учебного процесса. Контроль прохождения практик осуществляется руководителями практик от университета. По окончании практики студенты готовят отчет (в виде презентации и твердой копии), который принимается комиссией составом минимум из трех человек. По результатам отчетов даются рекомендации по продолжению работы в этом направлении.

Студенты кафедры ПОКС проходят учебную и производственную практику в следующих компаниях и организациях:

Халык-банк,  
Центр оценки в образовании и методов обучения (ЦООМО),  
ОсОО «Трансфер групп»,  
Кыргыз Почтасы,  
Колледж экономики, дизайна информационных систем,  
Государственное предприятие «Инфо-система»,  
ОсОО «Веб Альянс»,  
ОсОО «VM Technologies»,  
IT Attractor,  
КГТУ (каф.ПОКС; AVN; Учебное управление, БИЦ),  
Банк «Компаньон»,  
и др.

Кафедра имеет договора с организациями: ОсОО «Велокс Софтвр», ОсОО «TechnoLogistics», ОсОО «AVN», ОК "Келечек", Общественный фонд "Технолэнд", Колледж экономики и дизайна информационных систем, ОсОО «Барчын», ОсОО «ЮниЛэнд», ОсОО «Kyrgyz Trust Capital» и др.

На втором курсе студенты в большинстве своем проходят практикум в КГТУ под ежедневным руководством курирующего преподавателя. В этом году, в условиях карантина, большинство студентов проходят учебную и производственную практику дома, выполняя задания, полученные от руководителя практики от кафедры.

В 2020г. учебной и практикой от КГТУ руководят: ст. преподаватели Марченко Т.Н., Садралиева Р.А., Турсалиева Э.Н., Мусабаяев Э.Б., Беккулова К.А., Ашымова А.Ж. Производственной практикой руководят: проф. Валеева А.А., Мусина И.Р., Тен И.Г., доцент Стамкулова Г.К.

На кафедре ПОКС имеются сквозные программы практик для студентов направлений «Программная инженерия», согласно которым проводятся все виды практик для бакалавров. Всеми студентами были заполнены совместно с руководителями дневники практик, где был отражен план предстоящей работы.

Магистранты кафедры по направлению «Программная инженерия» проходят НИР при разработке ПО/научно – исследовательскую практику и научно-педагогическую практику в КГТУ на кафедре ПОКС. На кафедре имеются программы практик для магистров.